

## Megszűnik az iskolai társulás

KRÁLIK EMESE - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.04.12. 13:15

Szentes - Hét éve kötötte meg Eperjes és Szentes önkormányzata azt az intézményi társulási szerződést, amelynek értelmében a falubeli felső tagozatosok a szentesi Klauzál-iskolában tanultak. Az ingázók száma annyira lecsökkent, hogy okafogyottá vált a társulás fenntartása.

Eperjes 2004-ben már nem tudta teljesíteni a normatívát, amely alapján mind az alsó, mind a felső tagozatát helyben fenntarthatta volna. A közoktatási társulások létrejöttének fő oka a finanszírozhatóság és a fejlesztési források biztosítása, ezért döntött úgy Eperjes önkormányzata, hogy a probléma megoldására - a felső tagozatosok átvételére - társulási szerződést köt. Attól kezdve a beiskolázási körzet a szentesi Klauzál-iskola lett, ahová az első években még 9-12, később már csak 2 eperjesi tanuló járt. Kiss Csaba polgármester szerint a fogyás oka a 30 kilométeres távolság. Véleménye szerint annak idején a lényegesen közelebb fekvő Gádorossal - ahová az alsó tagozatos eperjesi gyerekek már hosszú ideje járnak - vagy Fábiansbestyénnel kellett volna szerződést kötni. A társulás fenntartása okafogyottá vált, ezért döntöttek úgy, hogy ez év augusztus 31-én megszüntetik.

Mivel az intézményfenntartó társulás megszüntetése az alapító okirat módosításával jár, és ez intézményátszervezésnek minősül, a helyi önkormányzatnak be kell szereznie a közoktatási szakértő, valamint a megyei önkormányzat véleményét is. A szerződés felbontását a kistérségi oktatási referens is javasolta.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.




[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

### A rovat legfrissebb cikkei

### A nyitóoldal témái



Májusban nyithat parkolóház - percalapú lesz a várakozás

2-es villamos: megegyezett a kivitelező a tervezővel

A piac bejáratánál végzett önkielégítést a román férfi

hirdetés



Görögország elérhető áron!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fantázia Függetlenszalón - ha számít, hogy szépít